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Про підготовку до конкурсів 
Програми ЄС LIFE у 2023 році

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України з метою 
виконання доручення Секретаріату Кабінету Міністрів України (додається) 
щодо розширення кола учасників в конкурсах Програми ЄС LIFE – Програми дій 
з довкілля та клімату за чотирма пріоритетними напрямки: охорона природи та 
біорізноманіття; циркулярна економіка та якість життя; запобігання та адаптація 
до зміни клімату; перехід до чистої енергії, просить поширити інформацію про 
зазначені конкурси серед підпорядкованих установ та організацій. 

Також просимо, у термін встановлений дорученням Секретаріату Кабінету 
Міністрів України, а саме до 10 серпня 2023 року надати Міндовкілля та 
Секретаріату Кабінету Міністрів інформацію щодо зацікавленості в участі у 
оголошених конкурсах Програми ЄС LIFE із зазначенням тематики потенційної 
конкурсної заявки.

Одночасно повідомляємо про зняття з контролю попередніх доручень, 
наданих листами Міндовкілля,  стосовно інформування щодо участі у конкурсах 
Програми ЄС LIFE – Програми дій з довкілля та клімату.

Додаток: на 1 арк. 
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Міндовкілля
Обласні військові адміністрації

(за списком)

24 червня 2022 року підписано «Угоду між Україною та Європейським Союзом 
про участь України у Програмі ЄС LIFE – Програмі дій з довкілля та клімату», 
фінансування в рамках якої надаватиметься за чотирма ключовими напрямами: 
циркуляційна економіка та якість життя, природа та біорізноманіття, пом’якшення 
змін клімату, перехід до альтернативних джерел енергії.

Також, у 2023 році Європейська Комісія запустила нову ініціативу «Новий 
європейський Баугауз (NEB)», ініціативу з розвитку спроможності для відбудови 
України. Починаючи з квітня ц.р. у рамках ініціативи NEB проводяться навчальні 
модулі, які стосуються різних аспектів реконструкції (Організаційна підготовка до 
відбудови; Циркулярна економіка та енергоефективність; Розбудова життя), що 
включають проведення серії тематичних вебінарів для потреб українських громад, 
залучених до реконструкції та відбудови на основі Європейського зеленого курсу та 
NEB.

Для реалізації ініціативи NEB оголошено конкурси проєктів у рамках Програми 
ЄС LIFE, спрямовані на відновлення України та розвиток навичок сталого 
будівництва в Європі (https://cinea.ec.europa.eu/programmes/life/life-calls-proposals_en).

З метою розширення кола потенційних аплікантів української сторони та 
збільшення кількості проєкних заявок,  а також зважаючи на обмежені часові рамки 
підготовки та подачі проєктних пропозицій для участі у конкурсах, просимо:

– Міндовкілля разом з обласними військовими адміністраціями до 25 липня 
2023 року поінформувати органи місцевого самоврядування, Агенції регіонального 
розвитку та університети щодо можливостей участі у конкурсах проєктів, оголошених 
по програмі LIFE у рамках ініціативи NEB;

– обласним військовим адміністраціям до 10 серпня 2023 року надати  
Міндовкілля та Секретаріату Кабінету Міністрів інформацію щодо зацікавленості в 
участі у зазначених конкурсах із зазначенням тематики конкурсної заявки. 

Заступник Державного секретаря
Кабінету Міністрів України                                                                Ігор ЯРЕМЕНКО


